ek 1. AGmSC 4 T CFEM L7z SFD 12 X D A 2 715 7

1D:10-1

_~ Datab

IETERERE A DB L5215 /3 A D E H ik R

* A—B—A * A—C—Data c—C
* A>C—=E—=>F—=D—>G—1—A * A>C—E—=F—=D—1—A
* A>C—=E—=F—=D—>H—1—A * A=>C—=D—6—1—A
* A=>C—=D—I—A * A>C—=D—=H—1—A
* A>C—=E—=F—>D—6—>1—56 * A>C—E—=F—=D—1—56
* A>C—E—=F—=D—H—>1—56 * A>C—=D—=6—1—56
* A>C—D—1—56 * A>C—D—>H—>1—56
+ A>C—D—Data d—D * A>C—>E—F—>D—Data d—D
+ A—S2 + A—S3
+ A—54
TEWRERE A DB LZ TR0, EHHERE A IC7 — 2 % Input ¥ 5% OB G R
+ J—A * K—A
* Data a—A

FEEOMRERH T — 2 RO AR A 3T L LD, P ofgTLi%.

—115—



N B E D R

FIDNEBEFA NG EH2Idh O £ (42 ¥ L2070 B2 W) 4285 5%

evl 8g1 L9l 981 161 LEZ G+e 4 - TER=]
0 0 0 0 0 Ll Ll Ll | €S
0 0 0 0 0 12 12 12 | ZS
0 0 0 0 0 4 Z 4 0 r
0 0 0 61 61 61 61 61 9 1
0 0 0 0 g g g g 4 H
0 0 9 9 9 9 9 9 L 4
0 0 £ 5 € £ > > L a
0 Gl Gl Gl Gl gl Gl gl Gl o)
0 0 0 0 0 zl zl zl ! g
eyl eyl ey eyl eyl eyl eyl eyl 61 v
0 0 0 0 0 0 8 8 0 -
61 gl L 9 4 1 0 I, AEYOWP/ES e
BEORY— LY LS p M)HlLEY CEMTIEE VY

B2 OB L — 4 N L L2

VOB Lo o b 0y 2L

—116—




